Przewody wodociggowe uktada¢ w odwodnionym wykopie na podsypce piaskowej
szczegdlnej ostroznosci pod nadzorem wiasciciela, ktéremu nalezy zgtosi¢ ewentualne

4. Gtebokos¢ posadowienia uzbrojenia istniejgcego podano orientacyjnie i nalezy sig
kolizje i uzgodni¢ sposdb ich zabezpieczenia.

liczy¢ z tym, ze w rzeczywistosci wystqpiq odstepstwa od podanych lokalizacji i
gtebokosci ktdre przedstawiono na profilach, w zwiqzku z tym nie mogq by¢

podstawq zblizen i prowadzenia robdt ziemnych bez nadzoru.
5. Wszystkie elementy wodociqgdw i armatura powinny by¢ dobrane na cisnienie

3. Zmiany kierunku wykona¢ stosujqc fuki kielichowe i dopuszczalne odchylenia
conajmniej PN16.

kqtowe na kielichcach rur i ksztattek.
6. Wykopy w poblizu istniejgceqo uzbrojenia wykona¢ recznie z zachowaniem

grubosci 20cm w obsypce piaskowej grubosci 30cm ponad wierzchem rury.
2. Rurociqgi wykonane bedq z zeliwa sferoidalnego.
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AutoCAD SHX Text
UWAGI I WYTYCZNE: 1. Przewody wodociągowe układać w odwodnionym wykopie na podsypce piaskowej grubości 20cm w obsypce piaskowej grubości 30cm ponad wierzchem rury. 2. Rurociągi wykonane będą z żeliwa sferoidalnego. 3. Zmiany kierunku wykonać stosując łuki kielichowe i dopuszczalne odchylenia       kątowe na kielichcach rur i kształtek. 4. Głębokość posadowienia uzbrojenia istniejącego podano orientacyjnie i należy się liczyć z tym, że w rzeczywistości wystąpią odstępstwa od podanych lokalizacji i głębokości które przedstawiono na profilach, w związku z tym nie mogą być podstawą zbliżeń i prowadzenia robót ziemnych bez nadzoru. 5. Wszystkie elementy wodociągów i armatura powinny być dobrane na ciśnienie conajmniej PN16. 6. Wykopy w pobliżu istniejącego uzbrojenia wykonać ręcznie z zachowaniem szczególnej ostrożności pod nadzorem właściciela, któremu należy zgłosić ewentualne kolizje i uzgodnić sposób ich zabezpieczenia. 7. Na schemacie pokazano jedynie podstawowe elementy, w trakcie budowy może wystąpić konieczność zastosowania dodatkowych kształtek. 8. Sieć wodociągową posadowioną płycj niż 1,4m p.p.t. należy ocieplić stosując w rurze osłonowej 5cm warstwę łupków z poliuretanu. Warstwę ocieplajacą zabezpieczyć przez zawilgoceniem.
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